

Correspondance AWS-Achat

RÉGION PROVENCE-ALPES-CÔTE D'AZUR

M. Renaud MUSELIER

Hotel de Région

27 Place Jules Guesde

13481 Marseille - 20

Tél : 04 91 57 50 57 - Fax : 04 91 57 50 64 Mèl : servicedesmarches@regionpaca.fr

Référence : 2021-119

Objet : Assistance à Maîtrise d'ouvrage en Programmation, Qualité environnementale et Economie de la construction, pour l'opération de construction d'un lycée neuf à Lambesc (Bouches-du-Rhône)

Expiration : 17/05/2021 à 16h00

Etat de la correspondance au 15/05/21 à 04h22

12/05/21 à 10h29 : **Message aux entreprises** :

Réponse

Bonjour,

Le DC4 suffit. Le mandataire doit apparaître dans le DC4.

Cordialement,

Liste des questions

Question n°3

Bonjour,

Dans le cadre de cette consultation, nous souhaitons intégrer un sous traitant qui est lié à un des cotraitants et non au mandataire. Une DC4 est établie entre le cotraitant et son sous-traitant.

Doit-on également compléter l'annexe du RC et l'article 6 du RC? cette annexe et l'article 6 sauf erreur de ma part, est réservé pour le mandataire et son éventuel sous traitant. Ors dans le cas présent, il s'agit du cotraitant avec son sous-traitant? Comment doit on compléter ce document?

06/05/21 à 07h55 : **Message aux entreprises** :

Réponse

Bonjour,

Il n'est effectivement pas possible de modifier la DPGF.

La compétence complémentaire de cuisiniste que vous proposez est donc à intégrer le cas échéant à la compétence «programmiste » dans la DPGF

Cordialement,

Liste des questions

Question n°2

Bonjour,

Dans le cadre de cette consultation, un cuisiniste n'est pas exigé. Peut-on toutefois intégrer dans le groupement un cuisiniste et donc modifier votre DPGF?

Merci de votre retour.

Cordialement

29/04/21 à 14h45 : **Modification du DCE : 2021-119** : Assistance à Maîtrise d'ouvrage en Programmation, Qualité environnementale et Economie de la construction, pour l'opération de construction d'un lycée neuf à Lambesc (Bouches-du-Rhône)
Modification du DCE : Veuillez prendre en compte les modifications apportées au DCE et listées ci-dessous

Message personnalisé de l'acheteur

Bonjour,

Nous vous informons que nous avons procédé à une modification du DCE en ligne.

Nous vous invitons à charger le nouveau DCE.

Les modifications apportées sont les suivantes :

- Le nouveau CCTP (insertion d'un paragraphe pages 7 et 8 nommé « Assistance de l'AMO dans le cadre de la démarche de certification environnementale » dans le chapitre D – LES OBJECTIFS PARTICULIERS DU MAITRE D'OUVRAGE
- La nouvelle DPGF (rajout de 3 lignes pour le suivi évaluation environnementale HF HQE en fin de phase 2 en fin de phase 5 et en fin de phase 6)
- Le Nouveau DQE suppression de lignes et modification des quantités.

Nous vous remercions de prendre en considération ces nouveaux documents pour la préparation de votre offre.

La date limite de réception des offres demeure inchangée.

Cordialement.

AWS-Achat

AWS - 97 rue du général Mangin - 38100 Grenoble

21/04/21 à 16h04 : **Message aux entreprises :**

Réponse

Bonjour,

Voici les réponses à vos interrogations :

Est-il possible d'obtenir l'estimation de la surface du projet ?

Lambesc : environ 12 000 m² SDP

Est-il possible d'obtenir l'estimation du budget et de la durée des travaux ?

Lambesc : budget 20.5 M€ HT travaux

durée des travaux :24 mois

Est-ce que la mission d'AMO QE comprend une mission de commissionnement ?

NON

Cordialement,

Liste des questions

Question n°1

Bonjour,

Est-il possible d'obtenir l'estimation de la surface du projet ?

Est-il possible d'obtenir l'estimation du budget et de la durée des travaux ?

Est-ce que la mission d'AMO QE comprend une mission de commissionnement ?

Cordialement,